

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés: az egy hónapra 2— pengő. Egy év ára: hétévesre 16 fillér, coltűzéstől 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kise Békai uca 10. Telefontám 15. Maga ábrándotok árnabá szerint hálállatnak. Állandó hirdetéseknek nézeteként árti adományok.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Politikai megnyilatkozások országszerte

Áldozócsütörtökön országszerte ismét sokszáz gyűlést tartottak és rengeteg politikai megnyilatkozás hangzott el. Számos miniszter szólalt fel és az ellenzéknek csaknem valamennyi vezető politikusa is beszélt. A választási eredménye természetesen még nemigen bontakozik ki ezeknek a napoknak mozgalmas hangulat-képéből, de egy eredményt máris meg lehet állapítani. Elsősorban a titkos választójog eredményeként azt, hogy a választási hadjárat mostani forróján sem lépett ki medréből. A régi választási csaták izzó szenvedélyéből jóformán semmi sincs a mostani választásokon. A pártok küzdelme általában nyugodt, egyenletes.

Gróf Csáky István külügyminiszter Kecskeméten mondta el programbeszédét. Kijelentette, hogy ez a tösgyökeres magyar város józan itélőképességével aligha engedné meg, hogy kormánya a külföldi eszmeáramlatokat mint postacsomagokat egyszerűen átvegye. De a város nyugodt is lehet, mert ez a kormány minden külföldi eszmeáramlatot megfigyel ugyan és tanulmányoz, de kiejtett felfogását mindig Szent István királyunk példáján okulva az alkotmány és a nemzeti hagyomány sérelme nélkül valósítja meg a magyar törvény.

Antal István igazságügyi államtitkár Pápán mondott programbeszédet. Megállapította, hogy a földreformot meg kell valósítani. Az olyan tervek terjesztése, amelyek millió és millió hold földnek rövid idő alatti szétosztását lehetségesnek tartják, száz és százmillió költségek felhasználásával, a mai viszonyok között egyenesen veszedelemszámba megy. Aki ilyen ter-

veket propagál, az lehet kitünő agitátor, de semmiesetre sem lelkiismeretes politikus.

Zsitvay Tibor programbeszédében a kormány politikáját bírálta. Az elmúlt hónapokban — mondotta — minden reformprogram elavult, mert Imrédy hétről-hétre önmagára licitált rá. A tulzások megrendítik a gazdasági életet s hogy lehet ilyen légkörben bizalom.

Tasnády Nagy András igazságügyminiszter Székestehérváron mondott nagy beszédet. Részletesen foglalkozott a zsidótörvénnyel, kifejtve, hogy a törvény körül nem egy kis darab kenyérről van szó, hanem arról, hogy a magyar gazdasági élet mentes legyen minden ferdeségtől. Beszélt még a földkérdésről és a sajtóról is.

Keresztes-Fischer belügyminiszter Balassagyarmaton mondott nagy beszédet. Kemény kritikát mondott a jobboldali tulzásokról. Kijelentette ezután a miniszter, hogy sürgősen meg kell oldani a földbirtokpolitikai kérdést. Szükség van az adóztatási rendszer átalakítására is.

Gróf Teleki Pál miniszterelnök az áldozócsütörtöki ünnennapot reggeltől estig a szegedi tanyák között töltötte, ahol első alkalommal jelent meg. Az igen fáradságos tanyai ut alatt négy beszédet mondott a gazdáknak. A késő esti órákban tért vissza a Lélmotorossal Budapestre.

Kunder Antal kereskedelmi és közlekedésügyi miniszter Esztergom környékén több községben választási körutat tett. A tatatóvárosi gyűlésen hangoztatta, hogy a kormány támogatja a magyar kisipar érdekeit.

templomba vonult. Utközben főpapi áldását osztogatta az ájtatosan térdeplő tömegre.

Pál jugoszláv kormányzó-herceg junius elsején meglátogatja Hitler kancellárt

Berlini magánértesülés szerint Pál jugoszláv kormányzó-herceg junius elsején tesz hivatalos látogatást Németországban.

Újabb gazdasági egyezményeket írtunk alá a németekkel

Május 7 és 18-ika között folyt le a német-magyar gazdasági kapcsolatok megvitására kiküldött magyar és német kormánybizottságok rendkívüli együttes ülése. A magyar küldöttséget Nickl Alfréd rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, a német bizottságot pedig Clodius rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter vezette. A tárgyalások, amelyek ezalkalommal is a szokásos legbarátságosabb szellemben folytak le, elsősorban a cseh- és morvaországi birodalmi védnökség létesítése, valamint Kárpátjának a magyar királysággal való újraegyesítése folytán felmerült áru- és fizetési forgalom terén felmerült kérdésekre vonatkoztak, amelyeket egész sor aláírt egyezményvel és megállapodással megtehetően rendeztek.

A gazdasági élet

javulása, virulása ezer és egy októl függ. Egy-egy ország gazdasági élete sohasem független a környező államok gazdasági helyzetétől, de mindenkor nagy befolyást gyakorol rá a világ gazdasági helyzete. Szeretjük azt mondani, hogy a régi világ gazdasági élete kevesebb nyomorúsággal küzdött, mint ma, amiben van is sok igazság; de nem szabad elfeledni azt sem, hogy Magyarország gazdasági élete bele volt ágyazva a negyvenmillió osztrák-magyar monarchia gazdasági életébe s a mi mezőgazdasági terményeinknek megvolt a maga természetes vevője és felhasználója a monarchia másik felének lakosságában. Visszont ezzel szemben alig volt magyar ipar.

Ma lényegesen más a helyzet. A világháború után kialakult az önállósra való törekvés, amely természetesen velejárója az egyes hatalmak háborus félkészültségének. Ma mind az ipari, mind a mezőgazdasági termények elhelyezése ezer és ezer akadályokon át történik meg, ma nem lehet arról szó, mint a háború előtt történt, hogy kereskedelmi szerződéseket 10—15, sőt 20 esztendő tartamára kössenek egymás között az államok. A szerződések most rövid lejáratúak és legtöbbször az áruk kölcsönös kicserélésén alapulnak. Amíg a háború előtti években a magyar buzafeleslegnek ugyyszólván korlátlan export lehetősége volt Európában s a magyar nullás listát eljutott a világ minden részébe, mert egyik legkeresettebb árucikk volt a világon, addig ma a magyar buzaának veszélyes konkurrenciái vannak s maga a buza-termelés olyan méretet vett a háború során, hogy a buza árának biztosítása és szabályozása érdekében nemzetközi konferenciákat rendeznek.

Ma jelentékeny magyar ipar van s a magyar mezőgazdasági termelés jelentékenyen javult minőségben s exportunk ma már a gyümölcsben és a zöldségben igyekszik előre törni, mert termelésünk itt nőtt meg legjelentősebben. A világpolitikai helyzet mai alakulatában, de másrészt ettől függetlenül is, a magyar mezőgazdasági termények legfontosabb piaca Németország lett, annál inkább, mert hiszen az osztrák Anschluss óta mezőgazdasági terményeink egyik legjelentősebbje, Ausztria a német birodalom része lett. A magyar kormány természetesen igyekezett megfelelő meg egyeztetést létesíteni az idénypiaci áruk elhelyezése érdekében s ennek egy része a saláta export, már be is fejeződik s nemsokára elindul a borsó export, a gyümölcs és egyéb kivitel is.

Mint mondtuk, a gazdasági élet alakulása, az árvizonyok és az elhelyezési lehetőségek mindig az általános gazdasági viszonyoktól függenek. Feltehetően szükség van arra, hogy jól termeljünk s az elhelyezést biztosítani tudjuk. Zöldség és gyümölcskivitelünknek Németország mellett Lengyelország és Svájc s a nyugati államok is számbajöhetnek s különösen Lengyelország felé a kivitel már is biztosítva van, míg Svájc és a nyugati államok a konzerváruk felvételénél vendők figyelembe. Megnyugtató körülmény az, hogy az idénypiaci áruk nem torlódnak a nyakunkra s a termelők nem kerülnek olyan helyzetbe, hogy az árukat nem tudják elhelyezni. A kivitel mellett a konzervgyárak készíthetnek nagyobb áru átvételére.

arta menteni kutyáját, villanyáram. Mezei J. földi asszony házában akadt villanyvezeték a lánccal összegabalyolva lánccal szét akarta válni s a villanyáram ha-

és csokoládé kongresszus. Érdekes nemzetközi Budapestben július hó kezdődik a VI. nemzetközi Kongresszus, amelyben részt vesznek a csokoládé- és csokoládészövetkezések. Megjelennek a kakaópor csokoládé vegytani módosítására alakult bizottság és a nyers kakaófeldolgozó bizottság ki-

vasárnapjára tervezett ütemény akciójára. Takarékos P. N. N. negyedik kúló cukor, inger cég boks. Benyó, Gulyás Imre, N. N. 20 fillér, Hering Gyula, Andor 10 deka cukor, 2 szappan, Horváth kúló cukor, Pólya, Lach József fél-sütőde, 1 P. dr. Szegecs, Kiss cég 2 szál egy szál kolbász, Virágos, Gyallai András list, Sándorné list és Imréné fél kg tojás, tojás, Füst Molnár és kávépótló, 10 csomag pótló, szalonna, Orosz, Imréné 30 fillér, P. Szűcs Ferenc, György, Frankó György, K. Kiss Iza, Fekete Rókusné 50 fillér list 4 tojás, N. N. cukor, dr. Imréné 1 P. T. L. 20 fillér, Gyar, Eng, kg cukor, Lupa, kolbász, Csige, Vinter cég 1 szappan, N. N. 10 tojás, 50 fillér, N. N. 10 tojás, Döm, Cseh Lajos 1 szál, 2 kávé, Oláh, Armin 1 szappan, 20 fillér, Sípó Sán-

torony tetejéről. Berényi munkás szimpion tornyának tartó kötél elszakadt. Haldokolva hálzába.

Nagyfőcsanak 250 érbe, illetve az adó. Két jó kócsok. Értekez. mentek a ministránsok hosszú sorban a feltámadási keresztet fogva körül, melyet két oldalról Czapi Gyula protónótárius kanonok és Strecke Ernő, az A. G. csoportbizottságának titkára, az ünnepség főrendezője kísérte. Ezután következtek a szerzetesrendek tagjai és a világi papok karingben és az egyházi biblikáriusok s végül tényleg udvartartásától kísérve, bíboros kalappal a fején Serédi Jusztinián hercegprímás. A mise ideje alatt a 40 ezer főnyi ifjúság énekelte az egyházi dalokat. A mise befejezése után díszes menetben megérkeztek a frigszekrények, melyeket négy-négy pálosrendi szerzetes hozott. Közel 100 ezer ember borult le az Eucharisztia előtt, majd megkezdődött az áldozás. Közel másfél órát vett igénybe, míg az áldozás véget ért. Aztán a bíboros hercegprímás kíséretével együtt a Jáki

A budapesti katolikus nagygyűlés eseményei

A XXVIII. Országos Katolikus Nagygyűlés ünnepélyes megnyitásának helyén, a Hősök-terén Áldozócsütörtökön reggel 8 órakor megkezdődött a résztvevők felvonulása. 9 órára zsufolássig megtelt a hatalmas tér. Megkonduktak a harangok, felharsant az ének és megindult a papság menete. Előmentek a ministránsok hosszú sorban a feltámadási keresztet fogva körül, melyet két oldalról Czapi Gyula protónótárius kanonok és Strecke Ernő, az A. G. csoportbizottságának titkára, az ünnepség főrendezője kísérte. Ezután következtek a szerzetesrendek tagjai és a világi papok karingben és az egyházi biblikáriusok s végül tényleg udvartartásától kísérve, bíboros kalappal a fején Serédi Jusztinián hercegprímás. A mise ideje alatt a 40 ezer főnyi ifjúság énekelte az egyházi dalokat. A mise befejezése után díszes menetben megérkeztek a frigszekrények, melyeket négy-négy pálosrendi szerzetes hozott. Közel 100 ezer ember borult le az Eucharisztia előtt, majd megkezdődött az áldozás. Közel másfél órát vett igénybe, míg az áldozás véget ért. Aztán a bíboros hercegprímás kíséretével együtt a Jáki

3144-21
Krisztó
A kan bármikor
földi tapasztalat
hanem hullámos
daueroilat, Szi-
3074-28
ok jutányos ár-
yi József cégnél.
3089-28

3144-21
Krisztó
A kan bármikor

Reliáns

Alföldi Ujság vasárnapi száma...
A vasárnapi száma a legújabb hírekkel és érdekes anyagokkal várja az olvasókat. A tartalma a következők között fogja megfordulni: a közélet, a kultúra, a sport és a gazdaság területéről. Különösen érdekesnek ígéri a közéleti rovatot, amely a legújabb eseményekről fog beszélni.

Jobban vannak a műhelyi robbanás sebesültjei

Megirtuk, hogy szerdán a déli órákban súlyos és szokatlan szerencsétlenség történt Csongrádon. Justin István csongrádi asztalosmester műhelyében petróleumgőz felgyülemlett, amely a petróleumgőz, egyszerre a műhelyben lévő összes asztalok alá szorult, majd a műhelyben lévő összes asztalok alá szorult, majd a műhelyben lévő összes asztalok alá szorult...

Nyers-Nikotin, káli szappan, Arzola rézgalic minden mennyiségben!

Hegykősségi faszén, szén, szén, szén...
Lupták és Vass...
TAKARÉK PÁRT...
Kereskedésben...

Még mindig nincs hír az eltűnt két fiatal leányról

Megirtuk, hogy napokkal ezelőtt két fiatal leány eltűnt a városban. A rendőrség minden eszközt bevetett a megtalálásuk érdekében, de eddig semmi hírvélemény nem érkezett. A leányok anyjai nagyon aggódnak a lányukok sorsáért, és minden lehetséges lépést tesznek a megtalálásuk érdekében.

SPORT

SE - Havasi MSE 4:3 (1:2)
A Havasi MSE a SE elleni mérkőzésen győzelmet aratott. A mérkőzés nagyon izgalmas volt, és a Havasi MSE játékosai kiválóan teljesítettek. A mérkőzés után a Havasi MSE vezetőedzője kijelentette, hogy a csapat továbbra is a győzelemért fogja küzdeni.

Tavaszi kalap ajándékok

Magastörzsű rózsák...
65 falban, közöttük sok szép ajándékkal, cserépes hákorra és mindentelvi virágpalánta, kassza, vadászó stb. Intézetben beszerezhető Györi Imre virágkereskedésénél.
Kossuth u. 3.

A vasuti töltésen kerékpározott - bírság lett a vége

Egy vasutas kerékpározott a töltésen, amiért bírságot kellett fizetnie. A bíróság eldöntötte, hogy a vasutas elmulasztotta a töltés elleni védelmi munkákat, ezért bírságot szabott ki rá. A vasutas azonban nem volt hajlandó fizetni a bírságot, ezért a bíróság újabb lépéseket tett a bírság behajtása érdekében.

Két súlyos baleset

Két súlyos baleset történt a városban. Az egyik balesetnél egy fiatal ember súlyosan megsérült, a másik balesetnél pedig egy idős ember életét veszítette. A rendőrség vizsgálja a balesetek okait, és megpróbálja megakadályozni a további baleseteket.

Sorozatos tyúklopások Nagymagacson

Nagymagacson sorozatos tyúklopások történtek. A lakosok nagyon aggódnak a tyúkjuk elvesztése miatt, és minden lehetséges lépést tesznek a tyúkjuk megtalálása érdekében. A rendőrség vizsgálja a lopások okait, és megpróbálja megakadályozni a további lopásokat.

Mindegyik alkalmas Gróf Tisza István ucca 40 számú ház 3800 Pengőért.

Nyomáson 1 háziföld, Nagyhelyen 900, 100, szőlő és Széchenyi ucca 59 számú ház.
Érdeklődni Dobó ucca 5.

Nem szabad a munkás munkakönyvét visszatartani

A munkaadóknak nem szabad visszatartani a munkások munkakönyvét. A bíróság eldöntötte, hogy a munkaadó elmulasztotta a munkások munkakönyvének kiadását, ezért bírságot szabott ki rá. A munkaadó azonban nem volt hajlandó fizetni a bírságot, ezért a bíróság újabb lépéseket tett a bírság behajtása érdekében.

A kincstár leszállította a tűzifa árát

A kincstár leszállította a tűzifa árát, ami nagy örömet okozott a lakosoknak. A kincstár vezetője kijelentette, hogy a tűzifa árának csökkentése a kormányzat célja, és megpróbálja megakadályozni a további ár-emléseket.

Ideges emberek gyomor- és zsinór...
A városban sokan szenvednek ideges gyomor- és zsinór...
A városban sokan szenvednek ideges gyomor- és zsinór...
A városban sokan szenvednek ideges gyomor- és zsinór...

Schiffer Imre mérnök Kossuth ucca 8.

NAPIHIREK

Szombat, május 20. — Róm kat.: Bernardin. — Protestáns: Bernát. — Nap kél: 4.18 órákor, nyugszik: 19.36 órákor. — Hold kél: 5.29 órákor, nyugszik: 21.05 órákor.

Időjelzés. Mérsékelt délidélnyugati szél, változó felhőzet, helyenként záporosó, zivatar, a hőmérséklet alig változik.

Terményárak. A város gazdasági hivatala tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 20, árpa 16, zab 19, tengeri 15.30 pengő.

Még néhány jegy kapható a vasárnapi filléres gyorsra, amely Budapestre indul reggel 4.32 órákor. Jelentkezés a plébánián déli 12 óráig.

Megkezdtek az ipar- és kereskedelmi székhatározott bővítési munkálatait. Az Ipartestület napokban megkezdte a Képzési terem építési munkálatait. A Képzési terem építési munkálatait egy szakszervezet részére, egy pedig az Iparos Kör elhelyezésére. Az Ipartestület jegyzői hivatala felhívja azokat a tagdíjhátralékos közműves és ács ipasokat, akik a hátralékos tagdíjukat le akarják dolgozni, mielőbb jelentkezzenek az Ipartestületnél.

Lemondott iparáról. Özv. Korcsos Nagy Sándorné Hegedűs László 3 szám alatti lakos bejelentette a polgármesternek, hogy elhagyta a nád és drótonó iparát özvegyi jogon nem folytatja.

Új vasútvonal épül Kárpátján. A Kárpátja visszakerülése után egy nagy közlekedési nehézség állott be. A Lengyelország felé irányuló forgalmunk szempontjából legfontosabb vasúti vonalunk a körösmezői. Ennek avonálnak taracköz-terebestjeiről a közelebbi összeköttetés biztosítására a MÁV 57 kilométer hosszban új vonalat épít és ennek első szakasza Taracköz és Aknaszlatina közt két hónap alatt készül.

Disznót akart venni, halálra ítélték. Laczó Ferenc, egy kecskeméti többször büntetett napszámos 1935. novemberében elhatározta, hogy disznót vesz. Miután pénze nem volt, azt elhatározta, hogy lopás, vagy rablás útján szerzi meg a szükséges összeget. Megfente baltáját és elment a vagyonos özv. Mészáros Vendelné lakására az asszonyt tizenkét csapással megölte, aztán kizabolta. Véres kezét ott mosta meg Mészárosné konyhájában. A gyilkosság után hazament és másnap megvette a disznót. A nyomozás nem derítette ki a büntényt, csak a múlt évben fedte föl azt bosszúból Laczó egy tolvaj cimborája. Laczót a kecskeméti törvényszék halálra, a budapesti tábla életfogytiglani fegyházra ítélte. A Kurja most a törvényszéki ítéletet emelte jogerőre.

Autólopás nagyban Bécsben. Bécsi jelentés szerint hétfőről keddre átmenő huszonnégy óra alatt nem kevesebb, mint tizenegy autót loptak el az uccáról. Ilyen tömeges autólopásra még nem volt példa az egykori császárvárosban.

Szénne égetett a villamos áram egy kis fiút. Vad Sándor kunszentmártoni kislány felmászott a villamos távvezeték oszlopára és megérintette a magas feszültségű árammal telt vezeték. A boldogtalan gyermeket szénne égette az áram.

Manillában meggyilkoltak egy budapesti kereskedőt. Vasárnap a Fülöp szigetek fővárosából Manillából érkező távirat Budapestre, amely arról értesítette dr. Berger Zoltán Manillába kivándorolt budapesti kereskedő családját, hogy a fiatal kereskedő Manilla közelében rablógyilkosság áldozata lett.

Nem jó, ha a gyerek az árokparton játszik. Törökszentmiklóson Kesztyű József váltóór kétesztendő kislánya a vízzel telt árok partján játszott. Egyszer csak megcsuszott és beleesett a vízbe. Mire szülei megtalálták már halott volt.

Félelemérzés, szívszorongás, levertség, mint oly jelenségek, amelyeket a tápcsatornában beálló torlódások idéznek elő, a természetes »Ferenc József« keserűvíz használata által rendszerint gyorsan elmúlnak. Kérdezze meg orvosát.

Ma lesz az Iparos Dalárda hangversenye

Ma este tartják meg az Iparos Dalárda hangversenyét az Ipartestület nagytermében. A hangverseny során világhírű komponisták szerzeményeit intonálja az egyre fejlődő ének-kar Jákó Dezső zeneigazgató vezetésével. Szép művészi számokkal szerepel a Kultur Egylet vonós kamara-együttese.

A mai hangverseny egyik kiemel-

kedő művészi műsorszám a Kádár Lajos író felolvasása. A kiváló, szentesi származású író legújabb regényéből, a »Cigányok« című pompás munkából olvas fel részleteket. Az est iránt a város minden rétegében megérdemelt, nagy érdeklődés nyilvánul meg. Az estét népdalok, táncok és vidám szindarab színesíti még.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara Szentes múltévi gazdasági helyzetéről

Tegnap megkaptuk a szegedi kereskedelmi és iparkamara jelentését az elmúlt 1938-ik észtemdőről. Mint az elmúlt évek során rendszeresen, most sem nagy érdeklődéssel lapoztuk keresztül a közel hétvéves könyvet, mert abban éppen az tntem találjuk meg, amire legkíváncsiabbak volnánk: a beszédes számokat, amelyek kézzeltoghatóan megmutatják közgazdasági helyzetünket. Kapunk általánosságokat és bőbeszédű megállapításokat arról, hogy mi van Szeged környékén. Már pedig Szeged és környéke mégsem a kamara egész területe s ha tén Szegednek érdekesek az adatok, bizony a kamara területének többi részét nem érdekljk annyira, mert hiszen a szegedi dolgok éppen nem adják a kamara területének gazdasági állapotát.

A jelentés egyébként Szentes múltévi gazdasági helyzetéről ezeket mondja:

»Szentes város gazdasági helyzete az 1938 év folyamán nem mutatott jelentősebb változásokat. A szentesi gazdasági érdeklődők egyértelmű megállapítása szerint a városnak óriási hátránya, hogy nincs környéke, amelynek szükségletet kielégíthetné, amivel szemben kereskedelmé a város fogyasztói számára túl van méretezve. A város dacára megveszékely jellegének, számos öt megillető közintézmény hiányában szenved, nagymértékben hiányzik tehát a fizetőképes fogyasztó tisztviselőréteg. A munkásosztály a jellegzetes alföldi munkanélküliségben él, a nagyrészt kúbiros és földműves munkásság egyelőre a legminimálisabb szükségleteit tudja csak kielégíteni és mint fogyasztó, a helyi ipar és kereskedelem számára alig jelentkezik számbevehető segítségként. Általánosságban a vásárlóképes gazdalközönség képezi az ipar és kereskedelem részére a legszámottevőbb rendelő és fogyasztó réteget. A kisebb önálló egzisztenciák számára kiseb tehertételeket jelentenek a minimális munkaidő megállapítása, a kötelező fizetési szabadság bevezetése és a tervbevett kötelező legkisebb munkabérek. Számítalan eset van, hogy a kiskereskedőknek a rezsije már nem bírja el a felemelni kívánt súlyos munkabérek és az önálló kisegzisztenciáknak megoldhatatlan probléma, miből teremtsék elő a kötelező magas béreket, mikor üzletük a mindennapi megélhetését is csak alig-alig biztosította eddig is.

A kisipar és a nyílt árusítási üzletek helyzetéhez hasonlóan nagyon küzködött az állatkereskedelem és gyümölcskereskedelem is. Előbbinél a szájszáj- és körmőfájás által okozott korlátozások éreztették kedvezőtlenül hatásukat, utóbbinál pedig a gyenge termésfolytán nem volt áruja, melyet torgalmazhatott volna.

Közmunkák és építkezések Szentesen és környékén nem voltak és az

épitőipar foglalkoztatás nélkül állott. Az Ipartestület jelentése szerint az egész város tele van javításra szoruló épületekkel, melléképületekkel, kerítésekkel stb. Minden évben tervbe veszik a hűtőházak vágóhidnak, alsófokú gazdasági iskolának, polgári fiúiskolának és még jó néhány középületnek az építését, azután — nem történnik semmi.

A kamarának egyik szentesi informátora sajnálatos körülmény gyánant mutat rá arra a jelenségre, hogy a Körösök szabályozási munkálataival — valójánleg mert más törvényhatóság területére esnek —, nem alkalmaznak szentesi munkásokat és így egész Magyarországnak köztudomásúlag legkiválóbb kubikosai munka nélkül állanak. Erre vonatkozólag azt írja a szentesi Ipartestület, hogy mindeaddig, míg ez irányban gyökeres kormányintézkedések nem tételnek, a gazdasági viszonyoknak olyan kisebb törése esetén is, mint amilyen a múlt évben volt, a szentesi városházának foyosóit újból és mindig el fogják lepni az inségmunkáért és inségsegélyért kijáncsoltó nincstelen mezőgazdasági munkásság tömegei. A periferiák lakóinak, a vagyontalan és munkanélküli nagy néprétegeknek s nem utolsó sorban köztük a nincstelen, tökeszegény nyomorgó kézművesiparosoknak a gazdasági helyzete a legcsalhatatlanabb fokmérője az általános közgazdasági viszonyoknak. A szentesi kisiparosságának nagy tömegei mint általában a kisgazdasági egzisztenciák, már évek óta szinte reménytelenül küzdenek a gazdasági érvényesülésért s fogyasztóképeségük gyengesége egytelő s közterheik súlyossága másfelől, a két ága annak a harapófogónak, melynek nyomasztó szoritása ellenében zátonyra fut minden igyekezetük, hogy gazdasági helyzetüket megjavítsák.

A munkatorlódás elkerülése végett és a legpontosabb kiszolgálás szempontjából kérjük igen tisztelt fizetfeleinket, hogy a szánaórlést — szombat kivételével — hétköznapokon délután 6 órától eszközöltetni sziveskedjenek.

ZSOLDOS R. T.

Ne hagyják a lugköves bögrét az aszalon. Lugkö áldozata lett Ruzsás Sándor mezőlaki kislány. A gyerek játszás közben megszemjázott s bement a házba. Nem talált senkit; ellenben az aszalon ott volt egy bögré. A kislány felhajtotta a bögrét és egy cseppig kitta tartalmát. A bögrében lugkööldat volt. A gyermeket borzalmas égési sebekkel a győri kórházba vitték, de megmaradásához nincsen semmi remény sem.

Meg ak
agyonsújtotta a
zsejné mátyásf
udvarán a lesz
házörző kutya
dott. Mezejné a
lasztani a drótt
látra sujtotta.

Kakaó-
szus Budapest
összejövétel lesz
10-én. Ekkor ké
közti Mezőgazd
amelynek kereté
nemzetközi kaka
ség tagjai is. Me
kakaóvaj és csol
szereinek egység
zottság és a kaka
kaó erjedésével fo
küldöttei.

Május els
zett virágnap
adakoztak. Szent
meth Jenő cég,
N. N. szappan, S
der Adolf cég sz
cég negyed kiló c
ifj. Gémes liszt, sz
la csokoládé, Elel
kor, Müller Gyula
váth István cég
Sándor cég félkil
róly félkiló cukor
kiló cukor, Budai
der Ferencné i
szappan, Lajos I
bász, Rác Antal
Antal i szappan,
és griz, özv. Döge
4 tojás, ifj. Pataki
Vajda Sándorné 6
nár Imre cukrozott
Dobos Mihály cég
vé, Biró Imre i
Margit szappan, L
ler, Tóth gyógyszer
renc szalonna, özv.
50 fillér, Bekó Fere
bella, 10 fillér, özv.
fill., özv. Rüzsmol
Harkai Margit 2 P
Czukkermann Ando
fillér, özv. Sajó Sár
mathy cég negyed
man Lajos cég negy
Szépe Antainé hegy
tovics Jenőné i sz
István 2 konzerv, V
pan, Gyovai József
5 tojás, özv. Schva
szappan, 2 kávé, N.
szappan, 2 kávé, N.
södi negyed kg zsír,
kolbász, Horváth Já
László i P, Singer
Öze István i szappan
dorné i szappan.

Lezuhant a
Károlyi Károly mez
az ottani katolikus te
tetőzetét javította. A
kadt és a munkás lez
szállították be a kór

Belsőcsereken 173 hold
hold földem hasznob
utóbbi felesbérletbe k
csislovat megvétele
ni lehet Farkas Miha

Engedélyezett kamrai
Nagy István ucca 3.
megtekinthető.

Hölgyek örömeire, kü
szerint nem göndör,
lesz a haja, ha nálam
lágyi fodráz.

Használt gabonaszák
ban kaphatók; a Károl

Felelős szerkesztő
V A J D A E
Nyomdát Vajda Ernő
nyomdájában, S